



Україна, м. Чорноморськ, вул. Сухолиманська, буд 31/3-ий поверх
(телефон) +380486875652
(тел. моб) +380671559903
E-mail: harbourmaster_chernomorsk@marad.gov.ua; Port_chernomorsk@marad.gov.ua; www.marad.gov.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
№002/23/14-21 від «29» січня 2021 р.

Щодо підвищення рівня безпеки судноплавства під час буксирного забезпечення суден, що прямують до/з Чорноморського морського порту

На виконання Окремого доручення 11/02/13-21 В.о. Голови Державної служби морського та річкового транспорту України Глазкова А. В. від 28.01.2021 щодо впровадження Галузевої методики визначення буксирного забезпечення суден під час проходження каналами, підхідними каналами до/з морських портів що включає критерії, які обмежують і забороняють заходження суден у морські порти за навігаційними і гідрометеорологічними умовами з метою підвищення рівня безпеки судноплавства під час буксирного забезпечення суден, що прямують до/з Чорноморського морського порту,

ЗОБО'ЯЗУЮ:

1. Всіх суб'єктів господарювання (судноплавні компанії), що мають судна (буксири) та здійснюють буксирування суден під час проходження підхідного каналу до/з Чорноморського морського порту, а також буксирного забезпечення супроводу, кантувальних і швартових операцій на акваторії порту, взяти до відома та дотримуватись положення Галузевої методики визначення буксирного забезпечення суден під час проходження каналами, підхідними каналами до/з морських портів що включає критерії, які обмежують і забороняють заходження суден у морські порти за навігаційними і гідрометеорологічними умовами розроблених ДП «УкрНДІМФ» (далі – Галузева методика) що додаються.

2. Поінформувати судноплавні компанії або їх представників (морських агентів), капітанів суден щодо дотримання положень Галузевої методики при замовленні послуг із буксирного забезпечення супроводу кантувальних і швартових операцій на акваторії порту та під час проходження підхідним каналом до/з Чорноморського морського порту.

Додаток: на 12 арк.

Капітан порту
Начальник Відділу (служби) капітана
Чорноморського морського порту



ШИРКОВ О.Ю.